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ПРОБЛЕМА ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА У КРИМІНАЛЬНО- 
ПРАВОВОМУ АСПЕКТІ: ПРИЧИНИ ТА ЗАХОДИ ЩОДО ПРОТИДІЇ

На сьогоднішній день існує безліч глобальних проблем, проте, 
варто звернути на дещо цінне- на нашу честь та гідність, здоров'я та 
життя, тобто те, що ніхто не повинен порушувати. Так, мова йде про 
домашнє насилля; про жахи, які відбуваються з кожною 6-тою 
жінкою, яка мовчки терпить і стає жертвою знущань над собою.

Відповідно до п. 3 ч. 1 ст. 1 Закону України «Про запобігання та 
протидію домашньому насильству» домашнє насильство - діяння 
фізичного, сексуального, психологічного або економічного 
насильства, що вчиняються в сім'ї чи в межах місця проживання або 
між родичами, або між колишнім чи теперішнім подружжям, або між 
іншими особами, які спільно проживають (проживали) однією сім'єю, 
але не перебувають (не перебували) у родинних відносинах чи у 
шлюбі між собою, незалежно від того, чи проживає (проживала) 
особа, яка вчинила домашнє насильство, у тому самому місці, що й 
постраждала особа, а також погрози вчинення таких діянь [1].

Домашнє насильство в залежності від його проявів та тяжкості 
може кваліфікуватися як адміністративне правопорушення або таке, 
що має ознаки злочину. Змінами до Кримінального та Кримінального 
процесуального кодексів домашнє насильство криміналізуються (з 
січня 2019 р.) [3, с. 41].

Аналізуючи причини виникнення насильницьких відносин, 
можна сказати, що це не одна, і не дві причини- їх десятки.

-  Виховання. Батьки дітям ще з дитинства закладають стандарти 
моралі та поведінки, проте, через незнання правильного виховання, 
допускаються грубі помилки, результати яких проявляються в 
дорослому житті аб'юзера.

-  Гіркий досвід у минулих стосунках. Часто бувають випадки, коли 
насильник був принижений чи його ображала кохана людина, тому, 
вони в такий спосіб намагаються проявити свій гнів та інколи помсту.

-  Під впливом алкогольних чи наркотичних речовин.
-  Відсутність гідних умов життя та безробіття.
-  Порушення психічного здоров'я- захворювання нервової 

системи, депресивні стани, перенесені в дитинстві психологічні 
травми.
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-  та ін.
Щодо заходів запобігання, то законодавець встановив їх у Законі 

України «Про запобігання та протидію домашньому насильству» у 
ст. 24, а саме: 1. терміновий заборонний припис стосовно кривдника; 
2 обмежувальний припис стосовно кривдника; 3. взяття на 
профілактичний облік кривдника та проведення з ним 
профілактичної роботи; 4 . направлення кривдника на проходження 
програми для кривдників [1].

Отже, насильство -  це проблема, яку не можна не помічати. Будь- 
яке насильство є руйнівним для розвитку особистості. Домашнє 
насильство -  це проблема, що стосується не тільки однієї людини, 
пари, чи сім'ї. Його причини пов'язані з економічною ситуацією, 
суспільними нормами та ставленням до насильства. Сім'ї, які мають 
проблему насильства, потребують комплексної допомоги від 
організацій і служб, діяльність яких спрямована на попередження 
домашнього насильства. Ця допомога орієнтована на захист осіб, які 
переживають насильство, на надання їм соціальної, психологічної та 
юридичної допомоги, проведення реабілітаційної та корекційної 
роботи з членами сім'ї.
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ВИДИ ІНФОРМАЦІЇ, ЩО ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДЛЯ 
КОНСТРУЮВАННЯ СКЛАДІВ ЗЛОЧИНІВ У 

СФЕРІ ЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

Інформація є одним з найбільш сильних знарядь сучасного 
світу. Ще Майер Ротшильд стверджував, що той, хто володіє 
інформацією, володіє світом.
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